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BCTYINUTEJBHOE UCNTBITAHHUE ITI0 MATEMATHKE

Ilpu permennu 3aganuii Yacrn 1 HeoOX01MMO BHIOpAThH MPABUIILHBIA BAPHAHT H 3aIMCATh CTO

B Oranke orBeToB mHppoH (1; 2; 3; 4).
[lpu pemenun 3amanuii Yacru 2 HEOOXOOMMO B OJaHKe OTBETOB yKa3aTb IOJYYEHHbIH

pe3yJibTar.

Yactb 1

1. B ofHOi1 CTOMNOBOIA NOXKe - 25 I puca, @ B OAHY Yallky BXoauTb 247 r puca. CKOMbKO Lesbix Noxek puca
noMeLLaeTcs B O4HON Yallke?

1) 10 3) 11
2)8 4)9
2. OueHnTe 3HaueHue Bblpaxenus 2x+y, ecrin 1<x<3, 3<y<4.
1) 1<2x+y<3 3) 3<2x+y<4
2) 5<2x+y<10 4) 3<2x+y<12

3. Buuncnnte (—10)°+(=10)*+(=10)*.

1) 11100 3) -9100

2) 9100 4) 9000
4. Boluncnurte iﬁi@

1y 837 3) 3

2) 2 4)3

5. Kakoe Bblpa)KeHMe Hago MOACTaBUTE BMECTO MHOrotodus, 4Ytobbl ObINO  BepHbIM PaBEHCTBO
2
3x°—-2x-1=3(x-1)(...)?
1) x+= 3) x—=
3 3

2) x+1 4) x-1




6. Haiiaute KOpHM ypaBHEHUs [%x+3)(0,2x—1):0 .

1) 6,5 3 1
V77
2) 6,5 3.1
KrA)
_ y=-x2+7,
7. PeluuTe cuctemy ypaBHeHUr
y=x+10.
1) HET peLueHunit 3)x=1, y=3
2) x=-1, y=1 4) x=0, y=2
8. Mpu KaKnx 3HAYEHNAX X UIMEET CMbICH BbipaXeHue +/—x+127?
1) 2=z12 3) x=12
2) x<12 4) x>12

9. [laH NpAMOYrornbHbIi TPEYronbHUK C KaTeTamu J15 u 7. Haitgure ero nepumeTp.
1) 56415 3) 7415

2) 15+4/15 7415

4) )

10. Wapenue, ueHa koTtoporo 500 p., cHavana nogopoxano Ha 10%, a 3atem ewe Ha 20%. Kakosa ‘

OKOH4YaTernbHasa LieHa nagen ua? ‘
1) 650 3) 600
2) 660 4) 640

Yactb 2

11. Hangure HaumeHbLUNA KOPEHb YPaBHEHUS (x+3)4+3x2+18x—1:().

12. Haitgute obnactb onpegeneHns yHKUUN y:arccos%+arctg\/; :

13. [laHbl ABe KopobkK, UMeroLIMe opMy NpaBuUnbHON YETHIPEXYrONbHONM NpuaMel. MNepsas kopobka B YeTbipe
C NOMOBMHOI pasa Bbille BTOPOW, a BTOpas BTPOe LUMpe nepsoii. Bo ckonbko pasd obbem nepson Kopooku
MeHblle obbema BTOpon?

14. Hailgute KkopHW ypaBHEHUs (J5+2\/ET+(J5—2\F6T=10.

15. Hailamte HauGonblUee N HaUMEHbLLEe 3HaYeHNs PyHKLUKN f(x)=xs—x3 —2x+4 Ha oTpeske [—2, 2].

Mpencenarenb 3K3aMeHaLWOHHOM \% %% ﬂ 0 U/O ]
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